
 

 

Отговори на теста и решения на задачите: 
 
 
 

ПЕТИ КЛАС 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Решения на задачи 11 и 12: 

11 задача 
1125 – 279 = 846 кв. м двете градини, ако са по равно 
846 : 2 = 423 кв. м S на по-малката градина 
423 + 279 = 702 кв. м S на по-голямата градина 
423 : 9 = 47 м дължината на по-малката градина 
(47 + 9) . 2 = 112 м периметъра на по- малката 
702 : 9 = 78 м дължината на по-голямата градина 
(78 + 9 ) . 2= 87 . 2 = 174 м периметъра на по-голямата градина 
 
 
12 задача 
І месец – х лева 
При най-малката възможност:  х + 2.х + 4.х + 8.х =15.х;  15.х<19 
следователно х =1 
При х = 1 : 1 + 2.1 + 4.1 + 8.1=15 следователно в някои от месеците има 
връщана по-голяма сума 
19 – 15 = 4 лв. се разпределят на един или няколко месеца 
х + 3.х+ 6.х +12.х > 19.х следователно увеличението не е от ІІ я  месец 
х + 2.х + 6.х +12.х> 19.х следователно увеличението не е и  ІІІ я  месец 
х + 2.х + 4.х + 12.х = 19.х следователно : 
І месец – 1 лв. ; ІІ месец – 2 лв. ; ІІІ месец – 4 лв. ; ІV месец – 12 лв. 

 

ЗАДАЧА 1 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 2 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 3  А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 4 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 5 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 6 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 7 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 8 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 9 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 10 А Б В Г Д 


